



19 апреля 2017 года Муфтий РДУМ Пензенской области Адельш ахазрат Юнкин посетил мечеть с. Н. Елюзань (Иске Элезэн), где повстречался с имамом Рушан хазратом Вяйселевым, прихожанами и аксакалами мечети и до обеденной молитвы пообщался с ними.

Он рассказал о своей недавней поездке на малый хадж (Умру) и поделился яркими впечатлениями. «Когда приезжаешь в Мекку, то все, кроме поклонения становится настолько второстепенным.. По воле Аллаха мы с особой легкостью выполнили все обряды. В этом году умра прошла для нас особенно спокойно, хотя паломников было не мало. В последние дни мы были в Медине, а это, как известно, город более спокойный, имеет умиротворяющее воздействие. Это чувствовалось и по улицам, по плотности людей. Местные арабы говорят, что к 2020 году число паломников хотят довести до 15 миллионов. Через пару лет пустят поезд, который будет возить по святым местам. Сейчас пока ездят автобусы и создаются пробки.

Муфтий хазрат приехал в нижеелюзановскую мечеть не с пустыми руками и после обеденной молитвы напоил прихожан святой водой Зам-зам, привезенной из хаджа, вода проделала не малый путь – не много не мало около 8000 километров.